CORRIGENDUM

PII: S0957-4166(97)00181-X

M. Carmen Carreño, José L. García Ruano, Miguel A. Toledo and Antonio Urbano, *ortho*-Directed metallation in the regiocontrolled synthesis of enantiopure 2- and/or 3-substituted (S)S-(p-tolylsulfinyl)-1,4-benzoquinones, *Tetrahedron: Asymmetry*, **1997**, 8, 913–921, PII: S0957-4166(97)00062-1.

On page 915, Table 1 the T ($^{\circ}$ C) (p-TolSO₂Ment addition) should indicate -78 $^{\circ}$ in all the entries. Note f should read 0.12 M in THF and Note g should read 0.12 M in THF.

On page 918 paragraph 1 line 1, "The reaction mixture was" should be replaced by "The reaction mixture was cooled to -78 °C and".

On page 918 paragraph 1 line 2 "in dry THF", should be replaced by "in dry THF at -78 °C".

On page 918 paragraph 1 line 3 "solution", should be replaced by "solution at -78 °C".

On page 919 paragraph 5 line 2 "-9.1", should be replaced by "-15.2".

On page 919 paragraph 7 line 2 "-11 (c 1.2, CHCl₃)", should be replaced by "-14 (c 1, CHCl₃)".

On page 919 paragraph 13 line 2 "+822", should be replaced by "+870".

On page 919 paragraph 15 line 2 "+718", should be replaced by "+734".

On page 920 paragraph 5 line 2 "+167 (c 0.6, CHCl₃)", should be replaced by "+252 (c 0.58, CHCl₃)".

On page 920 paragraph 7 line 2 "+184 (c 0.4, CHCl₃)", should be replaced by "+246 (c 0.42, CHCl₃)".

The authors regret these errors.